CBHOBIIEHUE

Ha ocroBaume g, 69a, an.3 ot 3011, Komucnsara 3a chbupane, pasrnexnaHe u oneHka
Ha oepTH 3a yuacTue B OTKpuTa mnpouenypa no 30I1 3a M300p Ha U3MBAHMTEN Ha
00IIeCTBEHa OPBYKa C npenMer: ,, Hapabomeane naq nodpobru yempoiicmeeny nianoge 1
” (Obsenenue,
nyONMKyBaHO B Peructspa Ha Aremmmara o OOIIECTBEHN TOPHUKH C YHHKaJieH HOMep
00087-2015-0092), YBCNIOMSIBA YYaCTHIINTE, Y€ RYORULHOMO OMEAPAHEe HA UCHOGUME
odepmu wie ce cvcmon na 09,1 1.2015 2. (nonedennux) om 14:30 4. 8 3acedamennama 3a.q
Ha emayc 3 Hanpagnernue swApxumexmypa u 2padoycmpoiicmeo” npu Cmonuung 00muna,
¢ adpec: zp. Copus, yr. ,, Cepoura” Ve 5,

1. ,AVIBY ITIPOEKT” OON, EMK:131210019, CClanuine U afipec Ha yrpapicHue: p.
Codus 1505, ks. »PemyTa”, yi. »Maparuguk” No 35, mpeacTaensBanHO OT YHpaBUTENS apx.
Wran Benues.

Texnuyecka onenka Ha YYaCTHHKA:
OIl: T=TI (10 T.) + T2 (20 1.) = 30 TouKH.

2. ,,CUTUAPX” EOO[, EUK: 17527561 1, cepanume u anpec ua YIpaBleHHE: 1.
Codus 1407, yn. »Kpuaum™ Ne6, am.1, UPCACTaBAABAHO OT yHpaBUTENs apx. JlumMutesp
Miazenos.

Texnmuecka onenka na YYaCTHHUKA:

Olll: T=T1 (10 1)+ T2 (10 1.) = 20 TouKH.
OI2: T=T1 (20 T.) + T2 (20 1.) = 40 TouxHy.
Oll4:T=Ti1(11.)+T2 (10 1.) =11 Toukn.

3. OBEIMHEHMUE , ITJIAHOBE CO 2017, cepanume u aApec Ha YIpaBlicHHE: T.
Codus 1172, ya. ,,Hukonait Xaiitor” Ne 34, mpeactarnsgpaHo OT ynpasurens Togop [ernes.

TeXHH’-IeCKa OIICHKAa Ha Yy4acTHUKA:
OIL: T=T1 (20 7.) + T2 (20 1.) = 40 Toum.

4. TH . BUAPX UT EOKAIl”, EMIK: 176889158, cenamuine u ajipec Ha ympaBicHHUE:
p. Codus, x.x. »DaHumopa” , ya. ,,Koznoayii” Ne 146, er. 7, am. 20, mpexacTariseaHo o
Benera Kapanmxuera.

Texnutuecka onenka na YYaCTHHKA:
OIM:T=T1(2071)+T2 (20 1.) = 40 TOuKH.
Ol2: T=T1(201)+ T2 (20 1.) = 40 TouKH.
OI3: T=T1 (10 T.) + T2 (10 1.) = 20 Touxny.
Oll4: T=Ti (1 T.) + T2 (20 1.) = 21 Touxy.




5. . IPYII APHAM3 KOHCYJITHHT OO, EHK: 175409987, CellaAie U ajpec
Ha ynpasienue:  rp. Codms, ynu. ,,Cpeana ropa” Ne 73, er.2, am.5, TIPEiCTAaBAsIBAHO OT
ynpasuteins Eeenuna Boprcoga.

TeXHH‘IECKa OIICHKa Ha YUacCTHUKA:
OITI: T=TI (10 T.) + T2 (20 7.) = 30 TovKHL

6. I33]1 ,KOHCOPLIMYM YPEAH I'PYIT”, EUIK: 175583920, cepamume u azipec
Ha yOpapiicHHE: tp. Codms 1303, yn. ,Oren IMamcuir” Ne 47, npepcrasismanmo ot
yupasutend Orass Bokiios.

TCXHI/I‘ISCKa OIi€HKAa Ha YHaCTHHKA:
OII1: T=T1 (10 7.) + T2 (10 7.) = 20 TouKa.
OII3: T=T1 (10 1.) + T2 (10 7.) = 20 Touxw.

7. ., ES-IIPOEKT-KOHCVIJIT” EOOA, EUK: 121425240, Celanuie M afpec Ha
yupaeneaue:  tp. Codmsa 1503, paiion ,,O6opume”, yi. »MBphu” Ne 12, er. I, am. 1,
TIPEACTaBIIBAHO OT ynpasutens [ eprana utepa.

Texundecka onenra na yuacrauxa:

Oli: T=T1(10T.)+ T2 (20 1.) = 30 TouKH.
Ol2: T=T1 (20 1.) + T2 (20 1.) = 40 Toukn.
OI3: T=T1(101.)+ T2 (20 1.) = 30 TouKH.
Ol4: T=T1(201.)+ T2 (20 1.) = 40 TOoUKH.

8. ,HAILIMOHAJIEH HEHTBHP 3A TEPUTOPUAJIHO PA3BUTUE” EOOH, EHUK:
130175896, CCAAMINEG W afpec Ha yOpaBlIcCHHUE: rp. Codms, yn. ,Anabun” 16-20,
IIpeAcTaBiiBato oT Becenurxa Tpoega.

Texuntecka ouenka na yuacrauka:
Ol: T=T1(11.)+T2 (20 7.) = 21 Touxm.

9. 13311 ,,COPUS TIJIAH 20207, EUK: 176927790, cepanume u aapec Ha ynpaBieHUE:
rp. Codms 1303, ymn. ,,Ocororo” Ne 30, er. 20, oduc 301, npeacrasnsiano or I eopru
Amnrejiosn.

Texnnuecka onenka na yuactauxa:
ONI: T=T1(10T.)+ T2 (10 1.) = 20 TouKn.
OI3: T=TI1(101.) + T2 (10 1.) = 20 TouKm.
Ol4: T=T1 (1 1.)+T2 (10 1.) =11 ToUKH.

10. ,,JTITAM 20007 OO[, BYJICAT: 130392370, cenanuime u aJpec Ha yOpaBieHHe: Tp.
Codus 1574, x.x. »Cnatuna”, 61.48, aBx.A, er1.3, amn.6, HPCACTABIIABAHO OT YNPABHTES
Hpau Jiegnoz.

Texuuyecka onenka Ha YYaCTHHKA:
O: T=T1 (11)+T2 (10 1.) =11 Toukn.
Oll3: T=T1(10T.)+ T2 (10 1.) = 20 TOUuKH.




11. ,MHTEP BUJIMHT IIPOEKT” EOOJI, BYJICTAT:- 175056544, cepanume u azpec
Ha ynpasnenue: rp. Codus 1303, pation »Bb3paxaane”, 3onua B-5, 6. 8, BX. A, am.55,
HpENCTaBiABaHO OT ynpaeutena Evun Cappapes.

Texunyecka omenxa ma YYaCTHUKA:
ONl: T=Ti1 (1 T.)+T2 (10 1.) = 11 Touxm.

12. ,EPTA KOHCVJIT” EOON, EUK: 130962645, Celianuiiie ¥ anpec Ha YIparieHue:
rp. Codus 1505, 6yxn. ,,Curaskopo” Ne 23, er. 2, ouc 201, mpencrapnsBano ot yHpaBHUTENS
Bopucnas T'eoprues.

Texuuyecka onenka Ha YYaCTHHUKA:
OIl: T=TI1 (101.)+ T2 (20 1.) = 30 TouKm:.
OI2: T=T1 (10 T.) + T2 (20 1.) = 30 Touku.

13. ,,(I)OPYM—AJIEKCAHI{POBI/I” EOOJI, EUK: 175256235, Cefianuine u aapec Ha
yupaenenue: rp. Codus 1606, paiton »KpacHo ceno”, yn. ,Jlykarcka mmasmsa” Ne I1-A,
IIpeACTaBIisABaHO OT ynpasutesns Ceriiana Anexcanpora.

TCXHI/I‘IECKa OIICHKA Ha YHacTHUKA:
OI: T=Ti (10 1.) + T2 (20 1.) = 30 TouKs.

Apx. Boiika Kuapesa... /.4 Y. 7
Ilpencenaren Ha Komucis 3a
pasriexnane, oueHKa W KiuacHpade Ha
obepTH Ha yuacTHummuTe R OTKpHTa
nponenypa

(ommmc)




